

新高考背景下,各高中班型如何设置对初中生报考很关键

25日的中招咨询会 这个问题一定要问

辽沈地区最权威中招会5月25日在市实验学校中学一部举办,现场还可获得2019沈阳中考复习资料

中考的脚步已经临近,高中学校的课程设置、分班情况、食宿环境等总是牵动着初三家长的心。尤其是新高考政策实行选科组合模式,各学校都开设了哪几种班型?考生如何才能选择心仪的学校?

为使家长更详尽地了解目标高中的教育特色、办学理念、校园文化和办学业绩等信息,辽沈晚报将于5月25日上午9时在沈阳市实验学校中学一部举办中招咨询会,满足考生及家长直接与学校面对面交流的愿望。

同时,每年一度的中招报考指导手册将于5月23日与广大考生见面,并将免费进校,各学校的招生计划、办学优势等重要信息一应俱全。在本届中招咨询会上,家长和考生能收获公益、权威、全面的信息。

新高考改革 要充分考虑目标学校班型设置

新高考改革,3+1+2将是备选方案之一。其中,语文、数学、外语3门必考科目,高考原始成绩计入总分;同时,考生必须从物理和历史中选择一门,高考原始成绩计入总分;另外,从生物、化学、地理、政治中选择两门作为选考科目,按等级折算成百分制计入总分。

面对这种情况,记者采访省内部分学校获悉,有的学校采用“全走班”方式,即所有科目通过走班完成教学,其中必考科目进行分层走班教学(根据学生在某科目上知识能力水平的差异,分成多个层次,组成新的教学班),选考科目进行选科走班教学,给学生提供最大的选择权;也有部分学校实行“大走班”模式,即3门必考科目保持固定行政班,三门选考科目通过走班完成教学。同时,不少学校也在采用“小走班”模式,即将三门或两门选考科目的学生优先组成班级,其他科目或学生走班教学。



沈阳市第八十三中学杨校长表示,学校选择保留行政班,把选择相同科目的学生组织到一起,组建新的行政班;选择同一组合人数较少的学生,学校安排学生行政班,个别科目选择走班。这样就保证了学生多种多样的选择,而且稳固了学生的学习状态。

所以,现在考生不能简单地根据自己的喜好或者学校某一方面的特色选择目标学校,要充分考虑到学校具体班型的设置情况,在这种情况下,考生和家长参加中招咨询会面对面和招生老师交流更有必要。

现场面对面交流 可获取更全面、权威信息

辽沈中招咨询大会已经成功举办四年,每年中招会都得到广大院校以及考生和家长的一

致好评。通过现场为考生答疑解惑的方式,让应届初中毕业生了解到更多报考信息,对于当年的政策变化以及报考流程有更清晰的认识。

通过本报多年的跟踪,相比从网络等渠道获取的信息,考生和家长更青睐于现场咨询会形式,面对面的交流更让他们清楚地了解到学校真实、全面的情况。

本次咨询会,辽沈晚报将启用融媒体平台进行立体化报道,辽沈晚报纸媒图文展示、专业教育新媒体动态播报、官方客户端直播展会盛况……为考生搭建与学校沟通的桥梁和纽带,让不同的学生选择好自己的学校,让不同档次的学校招到最优秀的学子。

本次咨询会,有众多媒体平台参与播报,今日头条、ZAKER沈阳、抖音、辽沈教育等网络、直播平台、视频、公众号各种媒体传播途径进行全方位展示。

中招四年绽放 三十余家学校报名参展

目前,本次中招会辽沈地区主流重点高中将全部参会,辽宁省实验中学、东北育才、沈阳市第八十三中学、育才国际高中、沈阳市第一中学、沈阳市第十中学、沈阳第五中学、沈阳第二十四中学、沈阳市同泽高级中学、沈阳市第十中学、同泽女子中学、沈阳市第二十七中学、沈阳市第十七中学、沈阳市第一二〇中学、沈阳市第三十五中学、沈阳附属学校、沈阳市第十七中学、沈阳市第一私立高中、沈阳市拔萃中学、沈阳市中医药学校、沈阳市外事服务学校、沈阳市旅游学校、沈阳市艺术幼儿师范学校、沈阳轻工艺术学校、沈阳城市建设学校、沈阳市信息工程学校、沈阳汽车工程学校、沈阳市外国语学校、沈阳市广全学校、北华科技、斯坦福国际英语、飞跃教育、寰兴留学等大家关注的学校和品牌

教育机构将悉数到场接受咨询。

咨询会现场 免费发放2019沈阳中考复习资料

咨询会现场,沈阳市的初三考生也都带着问题和希望来到本次中招咨询会现场,以期和目标学校的老师面对面沟通,获取更多权威信息。

需要大家注意的是,本次中招咨询会将凭票入场,考生既可以到辽沈晚报社(和平区青年大街356号辽宁报刊传媒集团)来取票,也可以在咨询会现场领取。

现场,本报还专门为家长制作了精美的《2019年中考报考指南》,里面不仅有最新高考方案介绍还有各个学校的办学特色介绍、招生计划、近三年的录取分数线、考生主要就业去向、中考咨询开放日的时间、校长寄语等重要信息。报考指南将一一发放到沈阳市各初中,保证学生和家长的阅读。

除此,到场的家长还有机会获得专业研发团队潜心研发的中考复习资料《2019沈阳中考密押题》!该试卷直击历年命题精髓,由一线名师依托多年备考经验,亲自操刀,可谓题题精彩,道道点睛。助您赢在今朝,决胜中考!

记者 胡月梅 冯美琳

有关中招政策咨询及报考方法的解答,家长可拨打024-22699391或在“辽沈教育”微信后台留言,本报将邀请教育专家给予解答。登陆本报辽沈教育公众号,了解更多中高考报考信息。



同泽女中以新高考为契机 开拓多元课程

沈阳市同泽女子中学以新高考为契机,转变管理理念,促进学校可持续发展,开拓以“多元课程涵养,特色文化浸润”的品牌创新之路。

学校落实“走班制”与分层教学,提供多样化、可供不同潜能的学生选择的课程内容,开设“学业生涯规划课程”,实现“职业生涯体验式”教学。

在教学设计上更加关注学生的爱好和兴趣,采取探究式、研讨式的教学方法,充分尊重学生个性,因材施教,因材施教。深化课堂教学改革,打造精品课程,精品学科;实施分层培养,创建“全方位、多层次”育人新模式,试行学科导师制。搭建家校沟通平台,帮助家长充分了解新高考改革动向,了解孩子的兴趣、爱好、特长、擅长的科目,在学生选科过程中,进行指导和点拨。

为满足广大初三学生及家长的要求,真实



充分地了解同泽女中教育教学发展状况,面对面解答家长的实际问题,学校将举办“中招咨询开放日”活动。6月4日—6月16日,每天上午9:00—16:00在校门口设立中招咨询站,指导家长填报志愿。 记者 冯美琳

沈阳市汽车工程学校举行 校企合作项目揭牌仪式

5月15日,在沈阳市汽车工程学校隆重举行了广汽本田-沈阳市汽车工程学校校企合作项目揭牌仪式。

沈阳市汽车工程学校作为东北地区规模最大的汽车类职业院校、国家改革发展示范校,日前,被广汽本田确定为东北第一所也是唯一一所合作校。此次双方的强强联合,是校企双方贯彻、落实《国家职业教育改革实施方案》文件精神的具体体现。通过校企合作,将企业的培训标准、特色文化引入校园,实现教学内容与岗位标准精准对接,培养学生卓越的工匠精神、精湛的技艺技能及优质的服务意识,进而培养出更多高素质的技能型人才,为区域经济发展提供有力的人力资源保障。

沈阳市汽车工程学校金月辉校长强调了校企双元在职业教育人才培养中的重要作用,对广汽本田-沈阳市汽车工程学校校企合作项目



的实施充满信心。

广汽本田郑泽伟科长对广汽本田培训学院项目的由来、发展愿景进行了描述,对经过选拔进入第一届“本田班”的学生表示热烈的祝贺。

沈阳市教育局孙勇副局长对校企合作项目给予了高度评价,对校企合作项目的内涵建设提出了“立得住、发展好”的美好祝愿,同时对项目引领沈阳职业教育的发展寄予了厚望。 记者 冯美琳

名师书法 学员:老师因人施教吸引了我 每节课都有不同收获

辽沈名师书法班可以继续报名试听,咨询电话:22699238、22699140



主讲名师简介:

赵博海,男,汉族,书法家,号智明斋主。辽宁省书法家协会副主席。辽宁省直属机关书法家协会副主席兼秘书长。现为中国书法家协会会员,沈阳师范大学书法教育研究所兼职教授,全国书法篆刻展(全国奖)获得者。

“以前也没练习过毛笔字,书写毛笔字有哪些注意事项,一点也不清楚。跟赵老师学习5节课,懂得了毛笔字的很多窍门。”学员陈明光说。

一位年过六旬的老人,为何会在短短5节课内有如此大的收获?老师都给他讲了哪些学习书法的秘诀?

日前,记者采访了陈明光,看他在辽沈晚报名师书法班里都学习了哪些内容?又有哪些感悟和心得?

5月16日上午,沈阳的天气不是特别好,61岁的陈明光选择在家里练习毛笔字,这已成为他日常生活的一部分了。

陈明光以前没有接触过毛笔字,但对毛笔字有几分热爱,看到别人写得漂亮的毛笔字,他心生羡慕,“要是我也能写一手好的毛笔字,应该是一件很幸福的事儿。”

在看到辽沈晚报名师书法班的信息后,他随即报名参加。“现在我一共上了5节课,每节课都有很大的收获。因为我没有软笔基础,老师

手把手指导,个性化教学,这种因人施教的方法是最吸引我的。”

陈明光告诉记者,第一堂课,他写的字很没有规矩,“就是书写时特别随意,就像我们平时写硬笔字时,想怎么写就怎么写,老师说开始写毛笔字要慢一些,要讲究规律。”

第二节课,陈明光书写速度慢下来了,但是写的很大,每一个格子都占满了,没留下一点空隙,“老师说这样就失去了字与字之间的气息和灵性。”第三节课,陈明光练习写横,但是写得太平了,“要有变化,有粗有细,有高有低,这样写出来的字才更活泼、美观。”

陈明光说,跟赵老师学习了5节课,他进步很大,“懂得了软笔的一些基础知识,也领会了毛笔字的气势。今后我会继续跟着赵老师系统地学习毛笔字,还可以把所学教给孙子。”

报名即可获得名师手把手指导

辽沈晚报名师软笔书法班,重点掌握执笔的动作要领,掌握书法的隶书、楷书等基本写法,懂得临帖的方法,会简单创作,比如春联、寿联、成语、福字等。由省书协副主席赵博海领衔执教,中书协、省书协多位名师参与授课辅导。少儿、成人均可报名。目前,名师软笔基础班仍可继续报名试听。

上课时间:每周六下午3时到4时30分。

上课地点:辽宁报刊传媒集团大厦辽沈晚报社(地铁二号线市图书馆B口出来即是)。

报名电话:

024-22699238、

22699140

记者 胡月梅



加辽沈小编微信获取更多书画信息!